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ESTADO DA PARAíBA

cÂnaaRe MUNtctPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

ATA DA 5A SESSÃO ORDINÁRIA, DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÃMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 31 DE AGOSTO DE 2023.

Aos trinta e um dias do mês de agosto, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de

Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy Carneiro,

situada na Rua Duque de Caxias, Ne 123, soba presidência do vereador RANIERY

OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO DA SILVA,

secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e CARLITO

FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e e 2e secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

presidente com a proteção Divina saúdâ a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da 5a sessão ordinária do 2e período. Continuando, justificou as ausências dos

vereadores Antonio Carlos, Neto Belino e Luciano Castor, que faltaram por motivo de
força maior. Em seguida, convidou o secretário da casa para fazer a leitura da ata da

sessão anterior, que após lida, foi aprovada por todos os vereadores presentês. Logo

após, deu boas-vindas ao jurídico da prefeitura municipal de Mamanguape Flávio

Serafim, que se encontrâ presente na casa para explicar sobre os projetos em pâuta,
que vieram do Executivo. Continuando, o presidente Raniery convidou o Sr. FúV|O
SERAFIM para fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, fez a leitura dos

três projetos em pauta: PROJETO DE LEI DE Ne 441 2023-DEFINE REGRAS PARA CESSÃO

DE SERVIDORES MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROUDÊNCIAS, PROJETO DE LEI DE N9 45l
2023 - DrsPÔE soBRE A REMUNERAçÃo E REGULAMENTAçÃo Dos HoNoRÁRros DE

SUCUMBÊNCIAS NO ÂMBITO DA PROCURADoRIA MUNICIPALE DÁ oUTRAS

PROVIDÊNCIAS C PROJETO DE LEI DE N9 46 / 2023 - DISPÕE A AUTORIZAçÃO DE

DOAçÃO DE UM TERRENO DE PROPRTEDADE DO MUNTCÍPIO DE MAMANGUAPE,

LOCALIZADO NO DISTRITO INDUSTRIAL DE MAMANGUAPE, PARA CONSTRUçÃO DA

EMPRESA UNDÚSTRIA E COMÉROO DE PRODUTOS TALENTOS LTDA. CNPJ

51.387.379/0001.75, NA FORMA INSTITUIDA PELA LEI ORGÂNICA, E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNClA5. Continuando. o secretário Flávio pediu ao presidente Raniery que retire
de pauta o referido projeto lei de Ns 46/ 2023 sobre a doação de terreno, para que os

vereadores dessa casa possam analisarem melhor e explicarem para a população. Pela

ordem, o vereador Carlito perguntou ao secretário Flávio, a quem o empresário irá
procurar e como deve fazer? Voltando a fala, o secretário explicou que irá começar a

funcionar e a ser tudo esclarecido através da divulgação do segundo edital, para que as

empresas possam procurarcom os documentos devidamente em ordem, depois desse
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segundo chamamento. Logo após, o vereador Carlito pediu ao secretário que, quando

houver o segundo chamamento, comunique a estâ casa legislativa. Voltando a fala, o

secretário disse se comprometer de enviar o aviso para esta casa. Em se8uida, disse que

o referido projeto é de suma importância, porque irá gerar emprego e renda para nossa

cidade. Pela ordem, o vereador Edmilson disse que o primeiro chamamento não foi
muito divulgado por causa do processo licitatório, e muita gente não tinha

conhecimento do primeiro edital. Voltando a fala, o secretário Flávio Serafim continuou

explicando sobre os trâmites do referido projeto, dizendo que deve serfeito tudo dentro
da lei, por ser um bem público, e que a gestão da prefeita Eunice quer ver aquelas

fábricas funcionando e gerando emprego e renda para a populaçâo. Pela ordem, o
vereador Neto da saúde parabenizou a fala do secretário por fazer as devidas

explicações sobre os projetos em pauta, que são de suma importância para a população,

dízendo que antes essa lei trouxe muitos prejuízos para nossa cidade, e agora na gestão

da prefeita Eunice, ela não quer que isso aconteça mais. Neste momento, o Sr.

presidente agradeceu as explicações do secretário Flávio Serafim, dizendo que ele será

sempre bem-vindo a essa casa. Em seguida, disse que juntamente com os vereadores

dessa casa, irá analisar melhor o referido projeto de lei de Ns de Ne 46/ 2023, para dar
explicação para a população, dizendo ter certeza que irá ser um grande projeto, e que

irá gerar muito emprego e renda e dar um avanço enorme a nossa cidade. Pela ordem,
a vereadora María da saúde se acostou as palavras do presidente Raniery, e também as

explicações do secretário Flávio Serafim. Em seguida, a vereadora Maria perguntou ao

secretário, se muita gente já o procurou? Voltando a fala, o secretário Flávio disse que

depois do segundo edital, terá certeza que irá ser dado o pontapé inicial. Logo após,

agradeceu ao presidente Raniery e a todos os vereadores dessa casa pelo apoio que tem
dado a gestão. Pela ordem, o vereador Diego perguntou ao secretário o porquê de não
ter feito a doação de todos os lotes junto ao do Açaí Mix? Voltando a fala, o secretário
Flávio disse que é porque a empresâ do Açaí Mixjá estar legalizada, tendo a certeza que

em breve virão outras empresas e que irão passar pelo mesmo processo. Neste

momento, o Sr. presidente retirou de pauta o PROJETO DE LEI DE Ne 46/ 2023 SOBRE

DOAçÃO DE TERRENO. Em seguida facultou a palavra ao vereador EDMILSON DE PAULA

PINTO, que após saudar a todos, parabenizou o trabalho dos colegas vereadores em
nome da vereadora Graça Ribêiro, pelo seu projeto "visão para todos". Continuando, o

vereador parabenizou o empresário Napoleão porjá tergerado muito emprego e renda.
Logo após, o vereador Edmilson apresentou REQUERIMENTO DE Ne 210 / 2023 -
SOLICITANDO QUE APÓS O TÉRMINO DA FEIRA LIVRE DO BAIRRO DO AREAL, AS RUAS

ONDE ACONTECEM A VENDA DE PEIXES E DEMAIS TIPOS DE CARNE, SUAM TAVADAS E

NÃO SOMENTE VARRIDAS, UMA VEz QUE, o oDoR PERMANECE PoR DIAS,

INCOMODANDO OS MORADORES QUE RESIDEM PRÓXIMO AS RUAS QUE OCORRE A
FEIRA LIVRE NO BAIRRO DO AREAL. Aparteou o vereador Diego, se acostando ao
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requerimento do colegã Edmilson, dizendo ser louvável que, além de varrer aquele local,
que também lavasse com cloro, para sair a fedentina. Em seguida, o presidente RANIERY

foi fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos mais uma vez, apresentou
REQUERIMENTO DE N9 209/ 2023 -SOLICITANDO QUE SEJA CONSERTADA A CABECEIRA

DA PONTE DO RIO BANDEIRA, NA RUA PRESIDENTE JOÃO PESSOA, CENTRO DE

MAMANGUAPE, TENDO COMO REFERÊNCIA NO INíCIO DO COLÉGIO ESTADUAL

PROFESSOR LUIZ APRÍGlO, ATÉ A CLíNICA VETERTNÁRIA. Em seguida, facultou a palavra

ao vereador ANTÔNlO MÁXIMO DA SILVA NETO, que após saudar a todos, apresentou

REQUERIMENTO DE N9 212 I 2023 _ SOLICITANDO A AMPLIAçÃO DAS VAGAS DE

CADEIRANTES, BEM COMO, AUMENTAR A DISPONIBILIDADE DE CADEIRAS DE RODAS

NO MOSOCÔMlO CENTRO DE IMAGEM. Continuando, o vereador Apresentou DECRETO

LEGISLATIVO DE NS OO5 / 2023 - DISPÔE SOBRE A CONCESSÃO DE TíTULO DE CIDADÃO

MAMANGUAPENSE AO SR. JOÃO AZEVEDO LINS FILHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Apresentou ainda UMA MOçÃO DE APLAUSOS DE Ne OO5 / 2023- PARA O PROJETO E

PROGRAMA SAÚDE PARA TODOS, DESENVOLVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE

SAÚDE. r-ogo após, o vereador Neto da saúde lamentou a entrevista mentirosa que o ex

gestor dessa cidade deu no rádio quarta-feira passada, dizendo que Dr. Zenóbio não
podia dar assinatura de ordem de serviço para o convênio de equipamentos para o
centro de imagem. Logo após, o vereador pediu a população que não esqueça que foi
esse ex-gestor que mais prejudicou a nossa cidade, abandonando-a para irestudarfora.
Em seguida, disse que a gestão da prefeita Eunice foi a que mais erradicou várias

doenças na secretaria de saúde de Mamanguape. Neste momento, o presidente Raniery

se acostou as palavras do vereador Neto da saúde. Logo após pediu as empresas que

irão se instalarem em nossa cidade, para que coloquem o primeiro emprego e o jovem

aprendiz. Em seguida, o Sr. presidente colocou em votação a matéria em pauta, sendo

todas APROVADAS POR UNANIMIDADE, menos o Projeto de lei de Ne 46 / 2023 SOBRE

A DoAçÃO DE TERRENO, que foi retirado de pauta para uma análise melhor. Logo após,

pediu aos vereadores que compareçam mais as sessões dessa casa. Nada mais havendo

a tratar, declarou encerrada a presente sessão. Do que para constar, foi lavrada a

presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessões, da Câmara Municipal de Mamanguape, em 31 de agosto de 2023.
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